
Megoldás. Jelölje a hélium és a hidrogén par
iális nyomását � vagyis azt a nyomást, amit a héliumatomok, illetve

hidrogénmolekulák külön-külön fejtenének ki a V térfogatú edény falára � pHe, illetve pH.
Mindkét gáz-komponensre felírhatjuk a gáztörvényt:

pHe · V =
mHe

MHe

·RT, pH · V =
mH

MH

· RT.

A két egyenletet elosztva egymással, és kihasználva, hogy a feladat szövege szerint pH = pHe, kapjuk, hogy a kétféle

gáz tömegaránya:

mHe

mH

=
MHe

MH

=
4 g/mol

2 g/mol
= 2.

A keverék tömegének tehát kétharmada kell legyen a hélium, egyharmada a hidrogén, ekkor lesz a kétféle gáz par
iális

nyomása egyenl®.
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